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Sastavili Laure Triste  (ILVO)



2 KORISNA FORMATA ZA RASPRAVU

1.  Post-it

 Dajte sudionicima 3 naljepnice i dajte im 5 minuta da 
zapišu jedan aspekt koji su naučili, jedan aspekt koji 
će ponijeti kući i jedan aspekt koji bi željeli poboljšati 
u projektu. Neka zabilježe samo jednu poruku po na-
ljepnici.

 Nakon 5 minuta, neka svi jedan po jedan objasne što su 
zapisali i neka zalijepe svoju naljepnicu na predložak. 
Ostali odgovaraju na ovo.

2.  Posuda za ribu ( korisna za veće grupe):

 Postavite 4 stolice u sredinu velikog kruga sudionika i 
pustite 3 sudionika da se smjeste na 3 od 4 središnje 
stolice kako biste započeli raspravu. Jedna stolica treba 
ostati slobodna.

 Kada se netko iz većeg kruga želi pridružiti ili dodati 
nešto u raspravu između 3 osobe u sredini kruga, on/
ona se nalazi na slobodnoj stolici u sredini.

 Jedan od ostala tri sudionika tada napušta raspravu i 
ponovno ulazi u veći krug, tako da je opet jedna slo-
bodna stolica u sredini kruga. I tako dalje…

  Predložak može biti dovršen tijekom rasprave od stra-
ne voditelja ili na kraju rasprave od strane cijele grupe.

SVRHA

Ovom vježbom možete zaključiti svoj demo događaj. To 
je jednostavan način da zajedno sa sudionicima sažmite 
glavne nalaze vašeg događaja.

Ovaj dokument sadrži opis koraka koje treba poduzeti, kao 
i predložak koji će se koristiti tijekom vježbe.

PRIPREMA

1. Ispišite predložak na str.4 na A0 plakatu u običnom 
papiru kako biste mogli pisati po njemu.

2. Navedite voditelja za grupnu raspravu.



Što ste iz ovog unakrsnog posjeta saznali o 
tome što je i na koji način demonstrirano?

Koje ćete lekcije ponijeti sa sobom u svoj 
centar i mrežu i kako ćete ih provesti u djelo?

Koji su prijedlozi za poboljšanje unakrsnih 
posjeta i  ostalih alata, priručnika i 
sastanaka projekta NEFERTITI?

NAUČILI SMO... PONIJET ĆEMO SA 
SOBOM... PREDLAŽEMO...

Iscrtajte ovo platno u formatu A0 i pišite direktno po njemu ili upotrijebite naljepnice
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